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Задания с выбором одного или нескольких ответов. 
1. Прочитайте текст и укажите несколько верных вариантов ответа. К показате-

лям экономической эффективности повышения технико-организационного уровня произ-
водства относятся показатели приращения: 

а) производительности труда, фондоотдачи, материалоотдачи; 
б) скорости оборота оборотных средств; 
в) объема продукции за счет интенсификации использования ресурсов; 
г) рыночной стоимости собственного капитала. 

Ответ: а, б, в 
2. Прочитайте текст и укажите один верный вариант ответа. Трехфакторная мо-

дель рентабельности активов отражает зависимость данного показателя от уровня: 
а) рентабельности продаж, материалоемкости продаж и скорости оборота капитала; 
б) рентабельности продаж, капиталоемкости по основному капиталу и скорости обо-

рота оборотного капитала; 
в) финансовой рентабельности, скорости оборота капитала и доли собственного ка-

питала в структуре пассивов; 
г) рентабельности производства, материалоемкости и амортизациеемкости продаж. 

Ответ: б  
10. Прочитайте текст и укажите несколько верных вариантов ответа. Показате-

лями динамики интенсификации и эффективности хозяйственной деятельности являются: 
а) социальные условия; 
б) природные условия; 
в) производительность труда; 
г) материалоотдача; 
д) объем хозяйственной деятельности; 
е) финансовое состояние. 

Ответ: в,г 
 

Задания на установление соответствия. 
1. Прочитайте текст и установите соответствия. Укажите последовательность 

этапов реализации аналитической работы в организации: 
А сравнение фактических показателей с показателями плана, дан-

ными прошлых лет и показателями аналогичных организаций 
1 2 этап 

 
Б проведение факторного анализа основных показателей 2 3 этап 
В приведение исходной информации в сопоставимый вид 3 1 этап 
Г выявление резервов повышения эффективности производства 4 4 этап 

Ответ: А 1; Б 2; В 3; Г4. 
 
2. Прочитайте текст и установите соответствия. Установите соответствие обо-

значенных видов затрат критериям их классификации: 
А степень агрегирования 1 одноэлементные и комплексные затраты 

Б использование в системе уравнений 2 прогнозные, плановые и фактические 
затраты 

Ответ: А1; Б2. 
 



3. Прочитайте текст и установите соответствия. Установите соответствие обо-
значенных характеристик типам финансовой ситуации по степени устойчивости: 
А абсолютная устойчи-

вость финансового со-
стояния 

1 внеоборотные активы и запасы полностью обеспечены 
собственными источниками, организация практически 
не зависит от кредиторов 

Б нормальная устойчи-
вость финансового со-
стояния 

2 запасы полностью обеспечены собственными оборот-
ными средствами (собственными источниками с уче-
том долгосрочного финансирования), платежеспособ-
ность организации гарантирована 

В неустойчивое финансо-
вое состояния 

3 нарушение платежеспособности, равновесие платеж-
ного баланса достигается за счет использования крат-
косрочных кредитов и займов 

Г кризисное финансовое 
состояния 

4 запасы не обеспечены источниками формирования, 
равновесие платежного баланса достигается за счет не-
своевременного исполнения обязательств перед бюд-
жетом, персоналом и кредиторами 

Ответ: А1; Б2; В3; Г4. 
 
Задания с развернутым ответом. 

1. Прочитайте текст и запишите пропущенное слово с маленькой буквы в роди-
тельном падеже.  Коэффициент … представляет собой отношение суммы начисленной 
амортизации основных средств к их первоначальной стоимости на соответствующую дату. 

Ответ текстом: износа. 
 
2. Прочитайте текст и укажите целую цифру без пробелов (при получении отри-

цательной величины, ответ укажите с минусом перед цифрой без пробелов, при получении 
положительной величины, укажите цифру без знаков и пробелов). Определите недостаток 
собственных оборотных средств (целых тыс. руб.), если их фактическое наличие на начало 
года 9560 тыс. руб.; нормативная потребность на начало года – 10700 тыс. руб.; фактическая 
величина на начало предшествующего года – 8640 тыс. руб. 

Ответ: -1140. 
 
3. Прочитайте текст и запишите пропущенное слово с маленькой буквы в роди-

тельном падеже. Трехфакторный показатель типа финансовой ситуации по степени … 
М={0,1,1} характеризует нормальную устойчивость финансового состояния. 

Ответ текстом: устойчивости. 
 
4. Прочитайте текст и укажите цифру без пробелов. Формальным признаком фи-

нансовой несостоятельности является неспособность организации обеспечить выполнение 
требований кредиторов в течение … месяцев со дня наступления сроков платежей. 

Ответ: 3 
 


